

Errata and Updates for ASM Exam MAS-I (First Edition Fourth Printing) Sorted by Page

- [5/28/2019] On page 131, in exercise 12.12, on the second line, change $k - l^{\text{th}}$ to $k - 1^{\text{th}}$.
- [6/3/2019] On page 133, in exercise 12.13, 3 lines from the end of the solution, change $t/15$ to $x/15$.
- [5/28/2019] On page 228, on the last line of the solution to Example 21G, change the left side of the equation to
- $$200(\ddot{a}_{\overline{10}|} + {}_{10}E_{60} \ddot{a}_{70})$$
- [5/28/2019] On pages 231–245, there are several questions with the phrase “The of”, with a big space between the two words. In that space, add the words “actuarial present value”. This error occurs in exercises 21.4, 21.7, 21.8, 21.18, 21.24, and in the solution to exercise 21.27 and twice in the solution to exercise 21.28.
- [5/28/2019] On page 251, in exercise 22.2, on the second line, put parentheses around “mod 7”.
- [5/28/2019] On page 251, in exercise 22.3, on the third line, delete the pair of parentheses between mod and 8.
- [5/28/2019] On page 390, on the second line of the first paragraph of Subsection 29.1.3, change “observations” to “observation”.
- [5/28/2019] On page 411, in the solution to exercise 29.30, on the fourth line, the right parenthesis in the denominator should be before the exponent $\alpha + 1$.
- [5/28/2019] On page 413, in item 6 in Section 30.1 on the second line, delete “parameters”.
- [5/28/2019] On page 495, on the second to third lines of the first paragraph, change “the next lesson” to “Lesson 37”. On the last line of the page, change “the next lesson” to “Lesson 38”.